

# Протокол

№

гр. София, 27.09.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,**  
в публично заседание на 27.09.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Елка Атанасова**

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **1205** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,29 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно уведомен, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за енергийно и водно регулиране /КЕВР/ – редовно призован, явяват се ЮРИСКОНСУЛТ И., представя пълномощно.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Фонд "Сигурност на електроенергийната система" – редовно призована, не изпраща представител.

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА, че с протоколно определение от предходното заседание е дал възможност на жалбоподателя да представи посочени в протоколното определение доказателства – такива не са постъпили до момента.

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Считаме, че не е проблем, че не са представени доказателствата.

Нямаме доказателствени искания от наша страна.

Съдът, с оглед докладваното обстоятелство намира, че делото е изяснено от фактическа страна, с оглед събраните до момента писмени доказателства, независимо от непредставянето на доказателства от страна на жалбоподателя, поради което и

ОПРЕДЕЛИ:

**ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО**

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Моля да отхвърлите като неоснователна и недоказана жалбата на [фирма] срещу процесния административен акт и да потвърдите същия като

правилен и законосъобразен. С оглед предишното съдебно заседание и посочването на т. 4 в цялост считаме, че и с непредоставянето на доказателствата правният интерес на жалбоподателя не е доказан, съответно жалбата освен всичко е и недопустима, предвид това моля да потвърдите отново като валиден административния акт. С оглед изхода на делото моля да ни бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение. Моля за срок за писмени бележки. И доколкото, ако е представено извън законоустановения минимум искане за заплащане на адвокатско възнаграждение, правим възражение за прекомерност.

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.**

**ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ** на ответника за писмени бележки в 10-дневен срок от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,32 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: